
Jänner
Feiertage: 01.01.2025 | 06.01.2025

Einreichungsfristen

15.01.2025 UVA 11/2024

15.01.2025 Lohnabgaben 12/2024

31.01.2025 ZM 12/2024

Mai

Feiertage: 01.05.2025 | 09.05.2025

Einreichungsfristen

15.05.2025 UVA 03/2025

15.05.2025 Lohnabgaben 04/2025

15.05.2025 KöSt-Vorauszahlung Q2 
(04-06/2025)

31.05.2025 ZM 04/2025

Juni
Feiertage: 08.06.2025 | 09.06.2025 | 19.06.2025

Einreichungsfristen

15.06.2025 UVA 04/2025

15.06.2025 Lohnabgaben 05/2025

30.06.2025 ZM 05/2025

30.06.2025 KöSt & USt 2024***

Juli

Einreichungsfristen

17.07.2025 UVA 05/2025

17.07.2025 Lohnabgaben 06/2025

31.07.2025 ZM 06/2025

August

Feiertag: 15.08.2025

Einreichungsfristen

15.08.2025 UVA 06/2025

15.08.2025 Lohnabgaben 07/2025

15.08.2025 KöSt-Vorauszahlung Q3 
(07-09/2025)

31.08.2025 ZM 07/2025

September

Einreichungsfristen

15.09.2025 UVA 07/2025

15.09.2025 Lohnabgaben 08/2025

30.09.2025 ZM 08/2025

30.09.2025 Jahresabschluss 31.12.2024*

30.09.2025 KöSt & USt 2024**

Oktober

Feiertag: 26.10.2025

Einreichungsfristen

15.10.2025 UVA 08/2025

15.10.2025 Lohnabgaben 09/2025

31.10.2025 ZM 09/2025

November

Feiertag: 01.11.2025

Einreichungsfristen

15.11.2025 UVA 09/2025

15.11.2025 Lohnabgaben 10/2025

15.11.2025 KöSt-Vorauszahlung Q4
(10-12/2025)

30.11.2025 ZM 10/2025

Dezember

Feiertage: 08.12.2025 | 25.12.2025 | 26.12.2025

Einreichungsfristen

15.12.2025 UVA 10/2025

15.12.2025 Lohnabgaben 11/2025

31.12.2025 ZM 11/2025

Februar

Einreichungsfristen

15.02.2025 UVA 12/2024

15.02.2025 Lohnabgaben 01/2025

15.02.2025 KöSt-Vorauszahlung Q1
(01-03/2025)

29.02.2025 ZM 01/2025

März

Einreichungsfristen

15.03.2025 UVA 01/2025

15.03.2025 Lohnabgaben 02/2025

31.03.2025 ZM 02/2025

April

Feiertag: 20.04.2025 | 21.04.2025

Einreichungsfristen

15.04.2025 UVA 02/2025

15.04.2025 Lohnabgaben 03/2025

30.04.2025 ZM 03/2025

* Angenommen der Bilanzstichtag liegt am 31. Dezember. Ansonsten 9 Monate nach dem Bilanzstichtag.

** Jahressteuererklärungen werden üblicherweise gemeinsam mit dem Jahresabschluss eingereicht. Empfohlener Einreichungszeitpunkt kann je nach Gewinn- oder Verlustsituation variieren.

*** Wenn vom Unternehmen selbst eingereicht [nicht von Steuerberater:in]
Gemäß § 210 Abs. 3 BAO sind Abgaben, die an einem Samstag, Sonntag, gesetzlichen Feiertag, Karfreitag oder am 24. Dezember fällig werden, erst am nächsten Werktag zu entrichten.

Angaben ohne Gewähr, vorbehaltlich Änderungen.

Angaben ohne Gewähr, vorbehaltlich Änderungen.

Tax-Compliance-Kalender 2025

UVA = Umsatzsteuervoranmeldung
ZM =  Zusammenfassende Meldung 

https://www.grantthornton.at/disclaimer/
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